

总书记和人民心贴心

中国粮食! 中国饭碗!

清晨时分,北大荒集团七星农场有限公司第三管理区农机副主任陆向来到稻田旁,指导种植户检修农业机械,为即将开启的忙碌做准备。

七星农场万亩大地号一望无际,恰似一块金灿灿的“巨型地毯”,陆向导不禁想起四年前,习近平总书记曾在这里深情地说:“这个地方看不够,以后有机会还要再来。”

2018年9月25日,第一个中国农民丰收节刚过,习近平总书记来到黑龙江农垦建三江管理局考察调研。他步入正在收割的地块,察看水稻收获情况。看到总书记来了,收割机驾驶员们下车围拢过来,向总书记问好。

习近平总书记和大家亲切交谈的情形,陆向导仍历历在目:“我们唠的都是家常,收成、粮食价格、家庭收入还有子女就业,总书记样样关心。他称赞我们农场的机械化、信息化、智能化发展很了不起,作为第三代北大荒人,我感到特别光荣!”

从亘古荒原到中国最大商品粮基地,为解决中国人温饱问题作出巨大贡献的北大荒,挥别了“早起三点半,归来星满天,啃着冰冻馍,雪花汤就饭”的艰辛岁月,见证了科技发展最快、农业成果最多、职工最受益的新时代。

“以前觉得种地太累了,现在有了科技手段,再也不用靠天吃饭!”曾想要放弃种地的周德华现在成了示范户,一年收入超过15万元。他的身后,100亩无人农机智能管控作业试验基地已实现耕、种、管、收等主要环节无人化、智能化远程作业和管理,成为“给农业现代化插上科技的翅膀”的鲜活例证。

电动机替代人工撒种、无人机打药代替背壶喷药,高速侧深施肥有了导航系统,农场统一进行农资配备、农时管理、技术推广和秋粮收购……通过科技赋能,七星农场走上了优质、丰产、高效的道路,2021年实现生产总值13.85亿元,人均可支配收入达3.2万元,粮食总产14.5亿斤,“智慧农业”正在这里结出累累硕果。

“要端稳自己的饭碗,自力才能自强。”北大荒农垦集团有限公司党委书记、董事长王守聪难忘,在北大荒精准农业农机中心一楼大厅,当地出产的粮油豆奶等各类农产品摆满展台,习近平总书记走近前去,双手捧起一碗大米,意味深长地说:“中国粮食!中国饭碗!”

把稳粮粒,察土问技,习近平总书记始终惦念于心的粮食安全,让北大荒人备受鼓舞,深感责任重大。

作为维护国家粮食安全重要的“压舱石”,中国的饭桌上,每9碗饭就约有1碗来自黑龙江。让黑土地“增绿”、守好用好“耕地中的大熊猫”,是“大国粮仓”的一道必答题。

七星农场与中国农业科学院、中国农业大学等科研院所合作,建设200个监测点,形成覆盖100万余亩耕地的大数据,为黑土地保护提供数据支撑;根据土壤地力分布,实施黑土地保护分级管理;根据等级制定黑土地保护措施,建立“田长制”工作考评制度……通过推广秸秆还田、测土配方施肥、保护性耕作等措施,这里的土壤有机质含量由2014年的4.08%提升到2021年的4.279%。

陆向导说:“土壤缺什么,我们就补什么,用更多有机肥代替化肥,像保护大熊猫一样珍惜我们的黑土地,保护我们的命根子。”

秋风凉爽,稻浪滚滚。陆向导擦去汗水,语声爽朗:“我们更有信心、更有底气,为中国碗装上更多更好的中国粮!”

(据新华社电)



山村晒孝道 传承文明乡风

9月28日,在天津市蓟州区罗庄子镇杨家峪村,老人们在观看文艺表演。

9月28日,天津市蓟州区罗庄子镇杨家峪村举行重阳节“晒被子”活动,儿女们将为长辈准备的被子在村里的广场晒一晒,比一比,通过比拼被子的干净、整洁、舒适程度等,体现晚辈对长辈的孝心。

新华社发

习近平同日本首相岸田文雄就中日邦交正常化50周年互致贺电

李克强同岸田文雄互致贺电

据新华社电 9月29日,国家主席习近平就中日邦交正常化50周年同日本首相岸田文雄互致贺电。

习近平指出,50年前的今天,中日两国老一辈领导人审时度势,高瞻远瞩,作出实现中日邦交正常化的重大政治决断,揭开了两国关系崭新篇章。50年来,在两国政府和两国人民共同努力下,双方先后达成四个政治

文件和一系列重要共识,各领域交流合作不断深化,给两国和两国人民带来重要福祉,也促进了地区乃至世界和平与发展。

习近平强调,我高度重视中日关系发展,愿同岸田文雄首相一道,引领双方以邦交正常化50周年为契机,顺应潮流大势,共同致力于构建契合新时代要求的中日关系。

岸田文雄表示,50年前,日中两国老一辈领导人秉持战略思维和政治勇气,开辟了日中关系新的历史进程。50年来,日中两国在经济、文化、人员往来等广泛领域合作取得长足发展。双方携手开创日中关系新未来,具有重要意义。日方愿同中方一道,着眼下一个50年,推动构建建设性、稳定的日中关系,共同促进两国、地区和世界

的和平与繁荣。

同日,国务院总理李克强同岸田文雄互致贺电。李克强表示,中日两国地缘相近、文缘相通,同为地区和国际社会重要国家。中方愿同日方一道,致力和平友好相处,维护两国关系政治基础,深化各领域交流合作,妥善管控矛盾分歧,推动中日关系以邦交正常化50周年为新起点,持续健康稳定前行。

钟便民生活圈,着力提升城市消费。

“金九银十”是传统消费旺季,“十一”假期更是居民消费的高峰期。束珏婷说,在严格做好疫情防控前提下,商务部持续推进“2022国际消费季”活动,各地也结合本地特色,推出一系列形式多样的、丰富多彩的消费促进活动。

谈及节日期间生活必需品市场供应和应急保供,束珏婷说,商务部将积极采取措施,以“保总量、保基本、保市场、保民生”为目标,保持应急保供机制始终处于激活状态,强化市场运行监测预警,及时组织跨省联动调运货源,发挥肉类储备市场调控作用,全力保障国庆假日期间生活必需品市场供应充足,价格总体稳定。

商务部:三方面发力促进消费持续恢复

据新华社电 商务部新闻发言人束珏婷29日表示,商务部将按照党中央、国务院部署,继续统筹做好疫情防控和消费促进工作,从抓重点、拓场景、畅通三方面发力促进消费持续恢复。

束珏婷在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说,近期稳增长促消费政策持续发力,国内消费市场呈现向好发展态势。随着各项政策效能进一步释

放,消费总体有望延续恢复发展势头。下一步将从以下三方面发力:

继续推动落实扩大汽车消费系列政策措施,支持新能源汽车购买使用,加快活跃二手车市场。落实好促进绿色智能家电消费政策措施,开展家电以旧换新,推进绿色智能家电下乡。促进餐饮、住宿等行业恢复发展。

进一步恢复和激活消费场景,通过

数字赋能、商旅文体融合等打造消费新场景。充分发挥中国国际进口博览会等重要平台载体作用,优化供给结构,激发消费活力。推进新业态新模式健康发展,扩大品牌品质消费,促进绿色消费。

推进县域商业体系建设,健全农产品供应链体系,积极扩大乡村消费。加快培育建设国际消费中心城市,统筹推进智慧商圈、商店示范创建,加快建设城市一刻

龙海首届工会杯职工羽毛球比赛圆满收官

本报讯(记者 邹挺毅 通讯员 邵爱霖 林雅萍)9月29日,“中国梦·劳动美——喜迎二十大·建功新时代”龙海区首届“工会杯”职工羽毛球团体赛圆满收官。此次比赛吸引了龙海区各(镇)场工会、区直机关系统工会的16支代表队150名运动员参赛。

这场比赛是龙海区干部职工同场竞技、交流感情、增进友谊的一场盛会。历时两天的比赛现场,气氛紧张热烈,参赛选手们秉承着“友谊第一、比赛第二”和讲风格、比球技、展风采的原则,拼劲十足、神情专注、动作矫健,高潮迭起,精彩纷呈,一招一式彰显了拼搏奋进的精神风貌,赛出了水平,赛出了风格,赛场内不时爆发出激情的喝彩声、加油声。经过两天的激烈角逐,最终决出前八名,一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名,其中石码镇代表队获得一等奖。

平和县“中建·大世界杯”篮球邀请赛落幕

本报讯(记者 邹挺毅 通讯员 邵爱霖 黄斌毅)9月27日晚,由平和团县委、县总工会、县文体旅局联合办的“喜迎二十大”平和县“中建·大世界杯”篮球邀请赛在平和一中体育馆圆满落幕。来自平和县15个乡镇及县直机关单位的27支代表队390多名运动员参赛。教育系统代表队获得机关组第一名,九峰镇代表队获得乡镇组第一名。

华安县联通杯公安篮球赛落下帷幕

本报讯(记者 邹挺毅 通讯员 林成)为迎接党的二十大胜利召开,同时也为提高基层工作人员的身体素质,增强凝聚力、向心力和集体荣誉感。近日,华安县“喜迎二十大 奋斗新征程”联通杯公安篮球邀请赛,经过运动健儿多日比拼,最终圆满落幕。

据了解,本次篮球赛共有来自团县委、县法院、县检察院、县公安局、联通公司等七个单位的球队参加比赛,最终,团县委获得第一名,县公安局获得第二名,县检察院获得第三名。



在质疑中进步 冷静面对每一个困难

——访女排队员王云露

28日的女排世锦赛,中国队直落三局击败日本队,赛后的球员通道内,主攻王云露收获了队友的一波称赞。

“大王!你今天打得特别好!特别下分!”“真的吗?我都不记得我今天得了多少分,上双了吗?”“上了上了!前两局打完就上双了。”“那就好。”

全场比赛,王云露拿到11分,这是她连续第三场世锦赛小组赛拿到相同的分数。其中包括了第一局最后阶段的关键两分,当时两队战成26平,日本队已经连续挽救了三个局点,王云露的一次大力扣杀为中国队拿到第四个局点,随后她又用一次关键拦网为中国队艰难地拿下本局比赛胜利。

“我对自己的要求就是一定要敢于下手,一定要发挥出自己应有的水平,不能畏手畏脚,打主攻嘛,就是在队伍有困难的时候站出来。”王云露在赛后接受新华社记者采访时说。

在目前的这支女排队伍里,由于

朱婷和张常宁等队员的缺阵,李盈莹毫无疑问是主攻位置的第一人选。而谁在场上与她搭档,则成了问题。

王云露不是一个被所有人都认可的选择。毕竟在6.7月份的世界联赛中,这位26岁的主攻手并没有拿出令人信服的表现,当时1:3输给日本的那一场,王云露只得到5分。整届赛事,她出战10场比赛,一共也只拿到53分。

所以当中国排协公布本届世锦赛中国女排最后的14人参赛名单时,外界对她能否承担起李盈莹对角的重任有一些讨论和质疑。

但随着比赛开打,王云露的表现让人眼前一亮。前两战对阵阿根廷与哥伦比亚,王云露分别拿到11分,尽管此时还有人认为是因为对手太弱,数据没有说服力。但是与世界第七日本队这一场比赛,王云露再次拿到11分,并且在关键时刻顶住了压力,成为那个能“下分”的球员。

“世界联赛自己的发挥不是很理想,但对我来说是一次很宝贵的经验积累,也是有经验积累,我才能够

在世锦赛,不管技术发挥怎么样,我的心态起码是稳定的,我可以冷静地面对每一个困难。”王云露说。

“很感谢教练和所有队友,他们都在我发挥不好的时候,很耐心地提醒我,一直在教我、在抓我,我之所以今天能发挥出来应有的水平,也是大家给我的帮助。”

主教练蔡斌也在赛后认可了王云露的进步。

“世界联赛结束后,我们着重解决李盈莹的对角进攻的问题,通过一个半月,下狠心抓了一下。”蔡斌说,“王云露的进步较快。”

拿到三连胜后,中国队从第一阶段小组赛出线已不成问题,接下来还有与捷克队和巴西队的比赛。如同主教练蔡斌所说,漫长赛程才刚刚开始,后面的硬仗只会越来越多。

而对于王云露来说,前几场的表现已经帮助自己建立起了信心,这也有助于她在后面的比赛中卸下包袱,争取更好的发挥。

(据新华社电) 题图:9月28日,中国队球员在比赛中庆祝得分。

遗失声明

▲漳州市芗城区杨逸生小吃店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2022年09月28日),许可证编号:JY23506020042856,声明作废。

▲漳州市龙文区闽龙餐饮店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2026年12月28日),许可证编号:JY23506030095380,声明作废。

▲芗城区卢伟森不慎遗失《就业创业证》壹本,证号:3506020012000835,声明作废。

▲福建片仔癀医疗器械科技有限公司职工林亚勇不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350600196211010533,声明作废。

▲诏安县秀篆镇注湖村村民委员会不慎遗失农村集体经济组织登记证(副本),统一社会信用代码:543506246668684397,有效期限:2019年10月25日至2029年10月24日,现声明作废。

声明

▲漳州市芗城区言爱餐饮店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2027年06月28日),许可证编号:JY23506020191434,声明作废。

▲父亲张益璋、母亲吴舒惠不慎遗失孩儿张婧晗的出生医学证明,出生证编号:T350484086,现声明作废。

▲漳州快安物流有限公司不慎遗失车牌号为闽E83630号车辆的道路运输证,证号:350625201151号,现声明作废。

▲陈澄不慎于2022年09月10日遗失第二代居民身份证,证号:350121200101280085号(有效期限:2017年06月08日至2027年06月08日),声明作废。

▲漳州日盛建筑陶瓷有限公司职工肖红亭不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:352101197301140329,声明作废。

▲莫小芳不慎于2022年09月23日遗失第二代居民身份证,证号:452227198307253321号(有效期限:2013年01月09日至2033年01月09日),声明作废。

声明

原址在南太武21号房屋,现搬迁安置于芗城区下沙路26号下沙温泉广场8幢603室。今杨炳荣申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:杨炳荣 2022年9月29日

声明

原址在芗城区下沙路129号房屋,地号东南182,拆迁面积超出原产权证面积,现搬迁安置于芗城区下沙路26号下沙温泉广场11幢501室。今高瑞敏申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:高瑞敏 2022年9月29日

声明

原址在漳州市腾飞路片区大通北路59号房屋,现搬迁安置于芗城区腾飞路645号腾飞花园8幢D01号、芗城区腾飞路645号腾飞花园8幢D02号、芗城区腾飞路645号腾飞花园6幢D03号、芗城区腾飞路645号腾飞花园6幢D04号、芗城区腾飞路645号腾飞花园6幢D05号、芗城区腾飞路645号腾飞花园6幢D06号。今漳州市水利水电勘测设计有限公司申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:漳州市水利水电勘测设计有限公司 2022年9月28日

失契声明

兹有坐落长泰县武安镇鹤亭路1号崇文花园2号楼507号,不动产权证号:泰国用(2013)第03742号,权利人:汤金土,因其不动产权证不慎遗失,现声明作废,对该声明有异议者,请于15个工作日内向漳州市长泰区不动产登记中心提出有效证据,逾期即予补办登记手续。

声明人:汤金土 2022年9月29日

遗失声明

坐落于漳州市芗城区九龙新村2栋203、503、605、705室,业主蔡文松遗失(权属材料)漳州市非经营性专用收据(编号)0058299,现声明作废。

声明人:叶美珠 2022年9月29日

遗失声明

坐落于漳州市芗城区九龙新村2栋203、503、605、705室,业主蔡文松遗失(权属材料)私房拆迁安置产权证登记证明(编号)漳城改办证059号,现声明作废。

声明人:叶美珠 2022年9月29日

遗失声明

坐落于漳州市芗城区胜利2段群勇农户8号房屋,业主蔡文松遗失(权属材料)征用房屋协议书(编号)2-228号,现声明作废。

声明人:叶美珠 2022年9月29日